

Политехники — единственные финалисты от России на олимпиаде по искусственному интеллекту

Студенты Института компьютерных наук и кибербезопасности, Давид Антонян и Никита Колобанов, стали единственными участниками из России, которые смогли пройти в финал олимпиады Tech olympics 2025. Она прошла недалеко от Тегерана в технологическом парке «Пардис». В мероприятии приняли участие более 1300 участников, среди них — 70 иностранцев из 15 стран.



Соревнования проходили по шести направлениям: кибербезопасность, интернет вещей, программирование, искусственный интеллект, роботы-воины, дроны. Представители Политеха приняли участие в соревновании по направлению искусственного интеллекта, где им предстояло обучать модели для решения различных задач. Этими задачами стали прогнозирование стоимости поездок в американском транспортном сервисе и прогнозирование поломок турбин.

Наши студенты в составе команды [SSS ICCS] Polyrama x NEUROTECH проявили все свои навыки и силы. Оба политехника высоко оценили иранское гостеприимство, уровень организации мероприятия, условия проживания,

знания гидами английского языка, а также прекрасную культурно-развлекательную программу. По их словам, иранская технологическая олимпиада позволила им укрепить международные связи. Давид Антонян пояснил, что на территории технологического парка «Пардис» многие студенты, участники других команд и представители университетов, просили контакты для обмена информацией и обсуждения идей совместных проектов. Никита Колобанов рассказал, что Россия и Иран в дальнейшем будут развивать больше совместных проектов.



Несмотря на абсолютное превосходство иранских специалистов, политехники отметили, что обязательно будут участвовать в олимпиаде в следующем году. Председатель Студенческого научного общества СПбПУ Давид Антонян также сообщил, что обязательно продолжит привлекать других студентов Политеха к участию в этом мероприятии.

Дата публикации: 2025.11.07

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)